

HBL ٹاور، اسلام آباد میں 30 مئی 2024، بروز جمعرات، دوپہر 3:00 بجے منعقد ہونے والے غیر معمولی اجلاس میں خصوصی امور کے لیے ڈاک کے ذریعے ووٹ ڈالنے کا ہیلٹ پیپر

(نوٹ: ہر ووٹ ڈالنے والے کو ہیلٹ پیپر HBL کارپوریٹ آفس F-14، بلاک 5، کالون، کراچی میں ڈاک یا general.meetings@hbl.com پر ای میل کے ذریعے 29 مئی 2024 کو یا اس سے پہلے اجلاس کے چہیزہ میں تک پہنچ جائیں۔)

شہیزہ ہولڈرز/جوائنٹ شہیزہ ہولڈرز کے نام	
رجسٹرڈ آئیڈیں	
شہیزہ کی تعداد اور فولیو نمبر	
CNIC نمبر (نقل منسلک کریں)	
اضافی معلومات اور ضمیمہ جات (ہاڈی کارپوریٹ، کارپوریشن اور وفاقی حکومت کے نمائندے کی صورت میں)*	

میں/ہم مذکورہ قرارداد پر بذریعہ ہیلٹ متعلقہ خانے میں (✓) کا نشان لگا کر اپنی حمایت یا مخالفت کا اظہار کر رہی ہوں/رہے ہیں۔

ایجنڈا نمبر	قرارداد کی نوعیت اور وضاحت	عام شہیزہ کی تعداد جن کے ووٹ دیا جا رہا ہے	میں/ہم اس قرارداد کے حامی ہیں (حمایت)	میں/ہم اس قرارداد کے خلاف ہیں (مخالفت)
1-	خصوصی امور ”قرارداد کیا کہ، حبیب بینک لمیٹڈ (“بینک”) HBL مائیکرو فنانس بینک لمیٹڈ میں 6 ارب روپے تک کی سرمایہ کاری کا اختیار ہے جو 31 دسمبر 2024 تک مکمل ہوگا، جو اسٹیم بینک آف پاکستان کی منظوری سے مشروط ہے۔“ ”یہ بھی قرار پایا کہ، مذکورہ بالا قرارداد کے نفاذ کے لیے بینک کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کی جانب سے بینک کے بورڈ آف ڈائریکٹرز یا کسی فرد یا فرد کو اختیار دیا جاسکتا ہے اور ان میں سے ہر ایک کو ایسے تمام افعال، اقدامات اور معاملات کی انجام دہی اور بینک کی جانب سے اور بینک کے نام پر ایسے تمام افعال، معاہدوں، اعلان اور حلف ناموں پر عمل درآمد اور بحالانے کا اختیار دیا جاتا ہے جنہیں مذکورہ بالا سرمایہ کاری کے لیے وہ یا ان میں سے کوئی ایک ضروری یا لازمی سمجھے، بشمول مذکورہ بالا کی عمومییت کو محدود کیے بغیر، کوئی منظوری یا اجازت جو اس کے لیے یا اس ضمن میں درکار ہو۔“			

شہیزہ ہولڈرز (ز) کے دستخط

مقام:

تاریخ:

نوٹ:

- 1- پُر اور دستخط کیے ہوئے ہیلٹ پیپر HBL کارپوریٹ آفس F-14، بلاک 5، کالون، کراچی میں ڈاک یا general.meetings@hbl.com پر ای میل کے ذریعے 29 مئی 2024 کو یا اس سے پہلے اجلاس کے چہیزہ میں تک پہنچ جائیں۔
- 2- پوسٹل بیلٹ فارم کے ساتھ CNIC کی نقل منسلک کی جائے گی۔
- 3- پوسٹل بیلٹ پر دستخط CNIC جیسے ہونے چاہئیں۔
- 4- * غیر ملکی شہیزہ ہولڈرز (انفرادی) کی صورت میں شناختی کارڈ کے بدلے شناختی دستاویز کے طور پر رموشپاسپورٹ کی کاپی درکار ہوگی۔ کسی ماڈی کارپوریٹ، کارپوریشن اور وفاقی صوبائی حکومت کے نمائندوں کی صورت میں، شناختی دستاویز کے طور پر یا وارف انٹرنی یا دیگر تھارٹی ایورڈ کی قرارداد کے ساتھ موثر شناختی کارڈ یا پاسپورٹ کی کاپی دینی ہوگی۔
- 5- نامکمل، غیر دستخط شدہ، غلط، مسخ، دھندلے، کٹے پھٹے تجربہ پر تھرو الا بیلٹ پیپر مسترد کر دیا جائے گا۔